


1.3 Alimentos Locales: presentación en video
Bienvenidos. En este segmento hablaremos acerca de alimentos locales. Los objetivos incluyen el recordar los beneficios de comprar alimentos locales y describir cómo los programas de nutrición escolar pueden utilizar y promover dichos alimentos. ¿Qué significa 'local'?
Las definiciones pueden variar y dependen de su división. Es posible que su división considere locales todos los alimentos producidos en Virginia o en Virginia y los estados limítrofes, o quizás aquellos producidos dentro de un radio de 200 millas de la oficina de la junta escolar ¿Conoce la definición de su división? Lo animamos a averiguarla. Además, mientras investiga, averigüe si su división actualmente sirve alimentos locales y, de ser así, de qué tipo.
Por qué comprar alimentos locales.
En realidad, hay varias razones. Comencemos por la nutrición. Las frutas y los vegetales son dos productos que puede obtener localmente. Desde el momento en que las frutas y vegetales son cosechados, empiezan a perder nutrientes. Cuanto más demoren en llegar a su comedor, mayor será la pérdida nutricional. Si puede conseguir productos agrícolas locales, no tendrán que recorrer tanto camino, y por lo tanto se beneficiará de un mayor contenido de nutrientes.
Otro beneficio es que el sabor es mejor. Los productos que tienen que viajar largas distancias deben ser cosechados antes para que maduren en exceso. Esto repercute en el desarrollo del sabor.
Otro gran motivo para comprar productos locales es el apoyo a la economía local. Al comprar productos locales, el dinero se mantiene en el propio condado o estado y ayuda a construir comunidad. Los pequeños agricultores, ganaderos y productores no ganan tanto dinero como las grandes corporaciones, por lo que necesitan nuestro apoyo. Comprar local también tiene beneficios para el medio ambiente. Elegir alimentos cultivados de forma local puede potencialmente reducir el consumo de energía, disminuir las emisiones de gases de efecto invernadero que son nocivas para nuestro planeta y utilizar menos recursos que los que normalmente son necesarios para transportar alimentos a través de largas distancias.
Por último, pero no menos importante, es para educar a sus estudiantes. Enseñarles de dónde proviene su comida y acerca de todos los maravillosos alimentos que Virginia tiene para ofrecer, es una valiosa educación nutricional. También podría abrirles los ojos a una futura carrera como agricultor, ganadero o productor de alimentos. Nunca se sabe. ¿Qué alimentos se pueden comprar a nivel local?
Eso variará en función de la parte del Estado en la que viva, pero puede encontrar casi cualquier alimento a nivel local. Los productos agrícolas, la carne, los productos lácteos y los cereales se cultivan o fabrican en la mancomunidad. Tal vez usted piense: "Pero yo no me encargo de las compras". Puede que eso sea cierto, pero usted tiene voz y voto. Supongamos que está en un mercado agrícola y se topa con un productor local al que cree que su división podría apoyar. Comuníqueselo a su supervisor o director.
A la hora de comprar productos agrícolas locales, debemos hacerlo según la temporada. Eche un vistazo a lo que se cultiva en Virginia y en qué momento.
Muchos alimentos locales se basarán más en ingredientes, productos agrícolas, carnes frescas, etc., lo que significa que posiblemente necesiten una cocción desde cero.
Recuerde, cocinar desde cero nos ayuda a cumplir mejor las normas transitorias. Cuando cocinamos de ese modo, controlamos los ingredientes y los nutrientes. Hace que sea mucho más fácil reducir el sodio, incorporar granos enteros y también controlar el sabor. Podemos reducir la sal, aumentar la cantidad de especias y hierbas y elegir cuidadosamente cada ingrediente de la receta.
Otro beneficio es que los alimentos locales tienen menos posibilidades de verse afectados por todos los problemas de la cadena de suministro que enfrentamos actualmente.
A continuación, visitará el sitio web de la Cosecha del mes del Departamento de Educación de Virginia y encontrará uno o más recursos nuevos que podrá utilizar en su escuela. Diviértase explorando
Departamento de Educación de Virginia, Oficina de Programas de Nutrición Escolar
Este proyecto fue financiado con fondos de subvención del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos. Esta institución es un proveedor que ofrece igualdad de oportunidades.
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