3.3 Peso frente a volumen: presentación en video
Bienvenidos. En esta sección, hablaremos del peso en relación al volumen. Éste es un concepto que cocineros de todo el mundo suelen malinterpretar, ya que son palabras que suelen usarse indistintamente. Sin embargo, peso y volumen no son lo mismo. Los objetivos incluyen: explicar la diferencia entre peso y volumen, describir por qué el peso es la mejor opción de ambas, y demostrar cómo medir y pesar con precisión.
Empecemos por definir que es el peso. El peso equivale a la fuerza que ejerce un cuerpo sobre un punto de apoyo y se mide en gramos, onzas y libras. El volumen es la cantidad de espacio que ocupa un objeto y se mide en cucharaditas, cucharadas, tazas, pintas, cuartos y galones. Pero, ¿Que miden las onzas líquidas? Por un lado, tenemos a la palabra "líquida(s)", que evidentemente, hace referencia a un líquido, y por otro lado tenemos a la palabra "onza(s)", que hace referencia al peso. La onza líquida es otra medida de volumen que suele aumentar la confusión entre peso y volumen. Si ves las palabras "onza líquida", debes sacar tu taza medidora de líquidos.
A menudo, en una receta, aparecen medidas tanto de peso como de volumen, lo que no significa que se deba pesar y medir el ingrediente, sino que se debe elegir una de las dos opciones. Entonces, ¿cuál de las dos se debe elegir? Es una buena pregunta. A continuación, se muestra un video en el que se analiza el peso en comparación con el volumen y se explica cuál es la mejor opción a la hora de seguir una receta. También, se explica por qué es mejor pesar ocho onzas de un ingrediente en lugar de medirlo en una taza. Después de ver el video, se les pedirá que completen una actividad en la que practicarán cómo medir y pesar correctamente los ingredientes. Será una actividad muy interesante.
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