4.1 Mise en Place: presentación en video
Bienvenidos al módulo cuatro. Soy la chef Lindsay. Soy chef y nutricionista certificada con 15 años de experiencia en nutrición escolar. En este primer segmento, repasaremos lo que es la mise en place.
Nuestros objetivos incluyen definir qué es la mise en place y demostrar su eficiencia. Mise en place se pronuncia "misan plas". Repítanlo conmigo, mise en place. Este es un término francés que significa tener todos los ingredientes medidos, cortados, pelados, rebanados, rallados y troceados antes de empezar a cocinar. Las sartenes deben estar en su lugar y los boles y utensilios lavados y listos para su uso.
¿Por qué la mise en place? Porque les ahorrará tiempo y esfuerzo. No tendrán que estar corriendo constantemente a la despensa para buscar los ingredientes o al cuarto de platos para buscar utensilios pequeños. Al practicar la mise en place, también podrán ver cómo preparan sus recetas más rápidamente y cómo terminan quedando mejor.
La mise en place consta de tres pasos principales. Primero, hay que conocer la receta. Esto significa conocer más que el nombre. Necesitan leerla por completo antes de prepararla. ¿Algún ingrediente necesita ser descongelado durante la noche en el refrigerador? ¿Hay algún sustituto para los ingredientes? Segundo, hay que preparar los ingredientes midiéndolos o pesándolos de manera apropiada. Recordar que en la parte de atrás de la despensa hay un poco de avena no es una mise en place correcta. Necesitan medir o pesar esa avena para asegurar que haya suficiente. Por último, hay que preparar la estación de trabajo. ¿Cuentan con los utensilios apropiados? Si van a preparar 400 copas de frutas, ¿cuentan con una cuchara para helados número ocho? ¿O solo tienen a mano una número 16?
Confíen en nuestro equipo de chefs. Apartar algunos minutos antes de preparar esa receta les ahorrará un montón de tiempo y de dolores de cabeza, con seguridad. A continuación, verán un divertido video en el cual el chef Andy y yo conversamos sobre las creencias respecto a que la mise en place es lo más indicado. Luego, completarán una actividad en la cual determinarán qué hace falta para la mise en place de una receta.
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